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«Ніколи не дай захопити себе, — каже Бертранд Руссел, — захопи-
ти в іншу сторону тим, у що б ти хотів вірити, в те, що могло б мати 
соціальні вигоди, в разі якщо в це можливо було повірити». Однак, в 
реальності не завжди можливо зробити судження, засноване на фак-
тах, так як факти не завжди точні, підтверджені або доступні. В дано-
му випадку, вважають фахівці, варто притримати свої висновки, не 
висловлювати свої судження і намагатися прийти до висновку — що є 
розумне рішення, вільне від упередженого ставлення, забобонів і по-
переджень. Критичний спосіб мислення, який Д. Дьюї назвав «здо-
ровим скептицизмом», означає, що це не руйнівний і цинічний, а 
зважений, обдуманий, і обґрунтований підхід [2, c. 9]. Це означає не 
піддавати ідею сумнівам агресивно, а шукати розуміння цієї ідеї, шу-
кати причини їх появи. 

Отже, здатність мислити рефлективно, раціонально, логічно — 
ось що учні повинні стимулювати і розвивати у своєму розумінні кри-
тичного мислення. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНХ ДЖЕРЕЛ 

1. Dummett, P., Hughes, J., (2019). Critical Thinking in ELT: A working model 
for the classroom. The USA, National Geographic. 

2. Dewey, J, (1910). How we think. Lexington. MA: D. C. Heath. 

Єфімов Дмитро Володимирович 
кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри педагогіки та методики викладання, 
Горлівський інститут іноземних мов 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

Урядова Маргарита Андріївна 
здобувач освіти, 

Горлівський інститут іноземних мов 
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

НАВЧАННЯ В НУШ ЯК СУЧАСНА ФОРМА ОСВІТИ 

Нещодавно з’явилося таке поняття як Нова українська школа, де 
впроваджують новий стандарт освіти, який є притаманним сучасно-
му поколінню. Сучасна молодь зараз дуже відрізняється від старшого 
покоління, так само як і наука. Сьогодні вже не актуально навчати 
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молодь за допомогою традиційних форм навчання, і тому була прове-
дена реформа освіти, яка вже використовується в початкових класах 
та поступово буде змінюватися в середніх та старших класах [1]. Тому 
актуальність даної теми не може викликати сумнівів. 

ХХІ століття — це століття, в якому великого значення набува-
ють інформаційні технології, які допомагають не тільки спілкуватися 
один з одним на відстані, дивитися новини, читати електронні книги, 
а й отримувати повноцінну освіту. В нашому столітті можна отрима-
ти спеціальність та накопичити певні знання, не виходячи з дому, бо 
в Інтернеті зараз можна знайти будь-яку інформацію, яка допоможе 
вивчити щось нове. 

Нова українська школа є сучасною платформою освіти, де інфор-
маційні технології грають велику роль для навчання [2]. Школа но-
вого стандарту буде випускати не тільки високоінтелектуальних та 
добре розвинених особистостей, а й навчить бути толерантною лю-
диною, яка буде відкрита до взаємозв’язку з соціумом. 

Особливістю НУШ як сучасної форми освіти є те, що діти змо-
жуть частково обирати самі предмети для вивчення, а також можуть 
бути створені міжкласні групи дітей різних за віком. Крім того, су-
часний стандарт освіти забезпечує індивідуальний підхід до кожно-
го з учнів. Найголовнішим у сучасній формі освіти є не засвоєння 
умінь, знань та навичок з основних дисциплін середньої освіти, а 
формування сильної, демократичної, готової до вирішення життє-
вих та професійних проблем людини. Треба зазначити те, що голов-
ною метою сучасного освітнього процесу є виховання, перед усім, 
законодіючого громадянина та особистості, яка буде здатна навча-
тися новому протягом життя та вдосконалювати свої професійні на-
вички. 

Навчання в Новій українській школі цілком відрізняється від сьо-
годення. Навчання в сучасній школі буде побудовано таким чином, 
щоб дітям було цікаво отримувати нові знання. Розроблено нові ме-
тоди навчання, які відрізняються від традиційних [3]. 

Сучасне століття, в якому ми зараз живемо показало людству, що 
це століття нововведень. Можна побачити, що певні нововведен-
ня та зміни в житті кожної людини мають свої позитивні наслідки. 
Сьогодні вже не актуально бути просто високоосвіченою людиною, 
в ХХІ столітті кожна особистість повинна бути широко розвиненою, 
успішною, здатною постійно удосконалювати свої навички та розши-
рювати свій кругозір. Саме цьому будуть навчати в НУШ, де кожна 
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дитина, закінчивши середню освіту, буде особистістю, яка не буде 
скутою та боятися висловити свою точку зору людству, аргументувати 
свої рішення та добре ладнати з суспільством [4]. 

Нова українська школа дасть змогу знайти таланти в кожного з 
учнів та розкрити їх. Школа сучасної форми навчання повністю змі-
нює зміст навчання, де головного значення набуває формування 
компетентностей, які необхідні для успішної самореалізації в сус-
пільстві. Під словом «компетентності» мають на увазі перелік знань, 
навичок, цінностей та поглядів, які знадобляться випускникам шко-
ли в професійному, а також приватному житті. Тобто головна ідея 
навчання в Новій українській школі націлена на формування осо-
бистості, яка зможе в майбутньому адаптуватися до реалій життя та 
стати успішною. 

Традиційні методи навчання та стара модель школи вже не від-
повідають сучасним стандартам, а тому почали впроваджувати нову 
форму освіти [5]. Саме завдяки такому сучасному навчанню як Нова 
українська школа, діти навчаться навичкам, які зможуть використо-
вувати впродовж життя, правильно ставити цілі та обов’язково їх до-
сягати, працювати в команді та створювати нові ідеї. 

В Новій українській школі змінюється підхід вчителя до учнів, 
адже вчитель тепер намагається знайти цікаві методи навчання, щоб 
дітям подобалось вивчати щось нове, але найголовнішим моментом 
є те, що вчитель намагається створити гарні умови для навчання та 
розвитку дітей, щоб була атмосфера довіри та взаємодопомоги. Тре-
ба зауважити на тому, що одним із етапів сучасної освіти є впрова-
дження інноваційних технологій, що поліпшують навчання учнів. 
Між вчителем та учнями простежується довіра, взаємодопомога та 
взаємоповага, що надає позитивного наслідку при взаємодії. Завдяки 
такому партнерству між вчителем та учнем, вчитель зможе розкрити 
та розвинути таланти, здібності, нахили та можливості кожної дити-
ни, адже завданням Нової української школи є виявлення особистих 
якостей та умінь в кожного з учнів та намагатися розвивати їх протя-
гом всього шкільного життя [6]. 

У висновку можна сказати, що НУШ як сучасна ланка освіти дасть 
змогу дітям стати цілісною особистістю, патріотом своєї країни та ін-
новатором, який змінить світ на краще, вдосконалить його та вигадає 
щось нове. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ 
ТА ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ  

СУЧАСНОЇ ОСВІТИ 

Розробка прикладних інформаційних систем, вдосконалення засо-
бів обчислювальної техніки і техніки зв’язку, впровадження інформа-
ційно-комунікаційних технологій й реалізація технологічних відкрит-
тів другої половини XX століття визначили розвиток людства в XXI 
столітті. Отже, сучасні гаджети, а саме домашній комп’ютер, планшет, 
смартфон, які мають доступ до всесвітньої мережі Інтернет, міцно за-
кріпилися у свідомості потенційних користувачів ХХІ століття. 

Інформатизація суттєво вплинула на значну кількість сфер люд-
ського життя, в тому числі і на освіту. Таким чином, з метою оптимі-
зації навчального процесу на уроках у школах активно та без втрат у 
якості набутих вмінь і навичок використовуються гаджети, інтерак-
тивні дошки та цифрові матеріали. 


